
 

 

Koper, 22. junij 2009  
 
Izjava za javnost – za objavo 

POZDRAV POLETJU 2009 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo tudi letos poletje otvoril s prireditvijo POZDRAV 
POLETJU, ki letos praznje deseto obletnico. V petek 26. 6. 2009 bo prireditev, ki je 
namenjena vsem mladim in mladim po srcu, na Bonifiko in nogometno igrišče na Gaţonu 
privabila vse, ki v prijetni druţbi radi aktivno preţivljajo prosti čas. S Pozdravom Poletju se 
začenja KŠOKovo poletno dogajanje POLETI Z NAMI. 
 
Tudi letos je prireditev razdeljena na 3 dele: 
 
Začeli bomo ob 8:30 na Bonifiki s turnirji v nogometu, košarki in odbojki na mivki, udeleženci se 
bodo lahko zabavali tudi ob igranju  frisbee-ja, hekija. Za vse imamo pripravljene lepe nagrade, 
zabavali pa se bomo vse do 12:00.  
 
To pa še zdaleč ni vse, letos smo za vse ljubitelje gibanja pripravili poseben triatlon, ki se bo začel 
ob 18:00 in bo potekal od Markovca do nogometnega igrišča na Gažonu. Udeleţenci se bodo 

pomerili v treh disciplinah, kolesarstvu, teku in metanju mobitela. Zmagala bo tista ekipa, ki bo 
prva pravilno opravila vse. Odločilne točke pa bo prispeval  met mobitela in za to bo zmagovalna 
skupina prejela lepo nagrado. S to akcijo želimo mlade ozavestiti o nevarnih odpadkih ter o 
pomenu recikliranja. 
 
Ob 21:00 na nogometnem igrišču Gažon pa udeležence čaka večerni posladek  z zanimivimi in 
zabavnimi igricami, ki jih je pripravila Koprska dijaška sekcija (KDS) ter koncertom bendov 
Kompilacije Obala 2. Zabavali nas bodo: Almost Rage, Ţiţolath, Peep, Pangea, Korte 
Sexperience, Dimension Perdida In Meduzalem meets G.F.. 
 
Poskrbeli smo tudi za varni prevoz na in z prizorišča, prevoz bo organiziran iz Kopra (avtobusno 
postajališče pri Zelenem parku) do Gažona onb 20.30 in 21.30 in po koncertu ob 01.00 nazaj.   
 
Prijave za nogomet, košarko, odbojko in triatlon zbiramo na Info točki Kluba študentov občine 
Koper (Cankarjeva 9a) ali po mailu info@ksok.si. 
 
Cilj Pozdrava Poletju je spodbujanje ustvarjalnosti in aktivnega preživljanja prostega časa pri 
mladih in mladih po srcu. S Pozdravom Poletju želimo pokazati, da lahko med počitnicami mladi 

preživljamo prosti čas z druženjem in zabavo na zdrav, aktivni in ustvarjalni način. 
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